
Звіт  про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за ІІІ квартал 2019 року 
 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування 
Здійснення контролю в межах своєї компетенції за виконанням соціально-

економічних програм  

Результати економічного і соціального розвитку території міської ради, виконання 

пріоритетних завдань за 2018 рік, а також моніторинг виконання міських цільових програм за 

2018 рік проаналізовано та відображено в рішенні виконавчого комітету міської ради від 

07.03.2019р.  № 232 "Про внесення на розгляд сесії міської ради проекту рішення "Про 

виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська за 2018 

рік".  

Також надано в ОДА ряд інформацій стосовно розвитку території міської ради на 

виконання урядових та регіональних програм, зокрема Державної стратегії регіонального 

розвитку на період до 2020 року; на виконання плану заходів з реалізації Стратегії розвитку 

Івано-Франківської області на період до 2020 року.   

Підготовлено інформацію про основні економічні показники окремих обласних центрів 

за  І півріччя 2019 року з графічним матеріалом, яка розміщена на офіційному сайті міста та 

на сторінці управління економічного та інтеграційного розвитку у соціальній мережі Facebook. 

Оновлено інформацію про місто для розміщення на офіційній сторінці виконавчого 

комітету. 

Здійснення економічного прогнозування, координації та регулювання соціально-

економічного розвитку міста, проведення єдиної державної економічної політики на 

території міської ради. Розробка щорічного проекту програми економічного і 

соціального розвитку міста, яка є основою для складання проекту бюджету міста 

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом залучення 

додаткових надходжень до міського бюджету здійснюється та надається щомісяця 

фінансовому управлінню аналіз щодо виконання (невиконання) окремих планових показників 

та інформацію про заходи, що вживалися для забезпечення надходжень до міського бюджету 

за 2019 рік.   

Підготовлено аналітичну інформацію щодо вартості оренди приміщень різної форми 

власності у різних частинах міста. 

Підготовлено аналіз виконання зобов'язань і дотримання умов передбачених в Договорі 

купівлі-продажу цінних паперів (акцій) ПрАТ "Зелене господарство".  

Визначення цілей та пріоритетів розвитку економіки, її галузевої структури. 

Участь у розробці стратегічного плану економічного розвитку міста та сіл, що входять 

до Івано-Франківської міської ради, проведення моніторингу реалізації стратегічних 

цілей. Розробка пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку міста на 

середньострокову перспективу. 

Розпочато моніторинг виконання Стратегії розвитку міста Івано-Франківська за І 

півріччя 2019 року, узагальнення показників оцінки реалізації Стратегії (індикаторів 

досягнення результату). 

На виконання розпорядження облдержадміністрації від 06.11.2018р. №644 "Про 

затвердження плану заходів з реалізації в області у 2018-2020 роках Державної стратегії 

регіонального розвитку на період до 2020 року" надано інформацію по місту Івано-

Франківську за І півріччя 2019 року. 

Оновлено паспорт міста Івано-Франківська та надано в ОДА. 

Моніторинг виконання державних та міських цільових програм. 

Проведено моніторинг виконання міських цільових програм за ІІ квартал 2019 року. 

Інформацію про кількість діючих міських програм, про стан їх виконання та фінансування 

подано в ОДА. 

Здійснювалася перевірка на відповідність Порядку розробки міських цільових 

програм та ведеться реєстр всіх програм, розроблених структурними підрозділами. 



Аналіз основних соціально-економічних показників розвитку території міської 

ради та надання інформації рейтинговим агентствам і потенційним інвесторам. 

Здійснюється щомісячний аналіз надходжень податку на доходи фізичних осіб, 

акцизного податку та місцевих податків і зборів.  

Підготовлено аналітичну довідку про надходження до місцевого бюджету за 2018 та 

2019 роки. 

Підготовлено інформацію про очікувані показник виконання доходної частини 

місцевого бюджету у 2019 році, прогноз на 2020-2021 роки, у розрізі платежів. 

На виконання розпорядження облдержадміністрації від 24.11.2016р. №794 "Про 

проведення моніторингу та рейтингової оцінки результатів соціально-економічного розвитку 

районів і міст області" підготовлено інформацію про причини зниження окремих показників 

за результатами моніторингу за ІІ квартал 2019 року. 

Підготовлено інформацію ТОВ "Кредит–Рейтинг" для розробки інвестиційного 

паспорта міста Івано-Франківська. 

Підготовлено інформацію на виконання розпорядження облдержадміністрації від 

18.03.2019р. №87 "Про затвердження плану перспективного розвитку Івано-Франківської 

області на 2018-2021 роки". 

Підготовлено презентації для проекту "Демократичне врядування у Східній Європі 

USAID", "Про основні показники соціально-економічного розвитку окремих обласних центрів 

України за І квартал 2019 року" – на засідання Дорадчої ради при міському голові, для проекту 

"Інвестиційна грамотність для жінок-підприємців" про пріоритети та потенційні можливості 

міста. 

Підготовлено інформацію на інформаційний запит рейтингового агентства ТОВ 

"Кредит-Рейтинг" про економічний і соціальний розвиток міста за І півріччя 2019 року для 

проведення процедури оновлення кредитного рейтингу міста Івано-Франківська. 

Підготовка висновків, проектів рішення виконавчого комітету міської ради 

щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків управління з питань 

надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних 

органів міської ради та фінансового управління підготовлено чотири рішення МВК "Про 

виділення коштів з резервного фонду міського бюджету". 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, тощо з питань економічного розвитку міста 

Підготовлено інформацію про основні показники соціально-економічного розвитку 

міста у відповідь на запит Рівненької міської ради. 

Підготовлено аналітичну інформацію про надходження до місцевого бюджету за 7 

місяців 2019 року у порівнянні з окремими обласними центрами західного регіону. 

Розроблено форму профілю для сільських громад, які планують приєднатися до Івано-

Франківської ОТГ. 

Підготовлено аналітичну інформацію про стан надходження від сплати акцизного 

податку до місцевого бюджету. 

Розроблено форму звіту по мікрорайону "Пасічна", на основі поданих структурними 

підрозділами МВК та комунальними підприємствами міста інформацій – підготовлено 

узагальнений звіт. 

Працівники відділу взяли участь: 

- у тренінгу "Гендерно-орієнтоване бюджетування у сучасних умовах", який 

проводився за сприяння проекту ПРОМІС. 

- у презентації проекту "Інвестиційна грамотність для жінок-підприємців", який 

розпочато ГО "Ресурсний центр"  

Всього підготовлено рішень виконавчого комітету міської ради – 5. 

Постійно оновлюється база відкритих даних. 

Постійно здійснюється робота з ведення діловодства управління. 



 

Енергозбереження та екологія 
Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку та охорони довкілля у м.Івано-Франківську визначені "Програмою 

сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 2020р." та "Програмою 

охорони навколишнього природного середовища м.Івано-Франківська на 2016-2020 роки". 

Відділом здійснюється забезпечення і вдосконалення функціонування єдиної 

автоматизованої системи моніторингу і аналізу споживання енергоносіїв та комунальних послуг 

закладами бюджетної сфери. До роботи у системі залучені 95 закладів освіти (за програмою, 

розробленою ТОВ "ФІАТУ"), а також усі 57 будівель закладів охорони здоров’я та культури 

(програма "Smart City" компанії ТОВ "uMuni"), якими вноситься до баз даних обох систем 

інформація про споживання усіх видів енергоносіїв. На даний час здійснюється внесення 

даних за серпень. 

Підготовлено рішення виконавчого комітету міської ради, яким передбачено 

підключення до системи моніторингу ДНЗ №24 «Котигорошко» та ДНЗ №25 «Янголятко», 

підготовлено і підписано з ТОВ "ФІАТУ" відповідний договір. 

Відділом здійснюється контроль наповнення енергоменеджерами бюджетних закладів 

міста баз даних про споживання енергоносіїв. 

У серпні відділом проведено аналіз стану внесення зазначеної інформації закладами 

охорони здоров᾿я та культури. За результатами аналізу керівникам відповідних виконавчих 

органів міської ради надіслано подання щодо вжиття заходів з усунення недоліків у роботі з 

енергомоніторингу. 

Постійно здійснюється моніторинг використання енергоресурсів установами та 

закладами, що фінансуються з міського бюджету. Зокрема, виконано аналіз дотримання 

встановлених лімітів та виконання плану заходів з енергозбереження, затвердженого рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 22.03.2019р. №251 "Про використання лімітів 

споживання енергоносіїв і комунальних послуг у 2018 році виконавчими органами Івано-

Франківської міської ради та підпорядкованими їм бюджетними закладами", у І півріччі 2019 

року, визначено економічний ефект від заходів з енергозбереження у бюджетних закладах за 

цей період. 

Зібрано і узагальнено інформацію про фінансування та виконання у І півріччі 2019 року 

на території міської ради природоохоронних заходів, затверджених "Програмою охорони 

навколишнього природного середовища міста Івано-Франківська на 2016-2020 роки", 

затвердженою рішенням міської ради від 02.05.2018 №103-19, а також заходів "Програми 

сталого енергетичного розвитку м.Івано-Франківська на період до 2020 р." у редакції, 

затвердженій рішенням міської ради від 28.07.2015р.  № 1807-56. 

На виконання вимог Угоди мерів здійснюється збір даних та підготовка 

моніторингового звіту про реалізацію Плану дій сталого енергетичного розвитку м.Івано-

Франківська на період до 2020 р. 

Проводиться робота із встановлення у бюджетних закладах міста засобів дистанційної 

передачі даних про споживання енергоносіїв та заміни приладів їх обліку на сучасні, що 

дозволяють автоматизувати збір та передачу цих даних через Інтернет. 

З метою формування свідомого ставлення населення до охорони довкілля та 

використання енергоресурсів на сторінці "Екомісто.ІФ" у мережі Фейсбук, створеній для 

тіснішої комунікації і співпраці з населенням задля поліпшення стану довкілля у місті, у ІІІ 

кварталі 2019 року  розміщено 73 новини. 

У розділі "Діяльність з енергозбереження та екології" офіційного сайту виконавчого 

комітету міської ради впродовж І кварталу розміщено 5 новин з питань екології та 

енергозбереження. У розділі "Міські програми" розміщено інформацію про виконання 

"Програми сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 2020р." та 

"Програми охорони навколишнього природного середовища м.Івано-Франківська на 2016-

2020 роки" у І півріччі 2019 року. 

Відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 02.10.2015 р. №647 "Про стан 

наповнення бюджету Пенсійного фонду України в області" підготовлено і подано Головному 



управління Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області відповідну інформацію за 

І півріччя 2019 року. 

Чотирьом підприємствам, установам та організаціям видано довідки щодо наявності 

пропозицій та зауважень з приводу публікацій про наміри отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Впродовж кварталу підготовлено 1 проект рішення виконавчого комітету міської ради 

і 1 проект розпорядження міського голови. 

Згідно з рішенням обласної ради від 20.09.2019р. №1187-30/2019, відповідно до підготовленого 

спільно з КП "Івано-Франківськводоекотехпром" запиту з обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища у вересні виділено кошти на реалізацію ще 1 природоохоронного заходу в сумі 

1177 тис. грн. 

Відділом підготовлено необхідні документи і організовано у вересні проведення двох засідань 

комісії з розподілу коштів міського Фонду охорони навколишнього природного середовища, рішенням 

якої на запити Департаменту житлової, комунальної політики та благоустрою Івано-Франківської 

міської ради виділено 415 тис. грн. на реалізацію у 2019 році природоохоронного заходу "Створення 

нових зелених насаджень (придбання та садіння дерев)", Міській дитячій екологічній станції - 14 

тис. грн. на заходи: "Створення зелених насаджень на території міської дитячої екологічної станції", 

"Оснащення МДЕС приладами, обладнанням та інвентарем", "Придбання обладнання для 

компостування органічних відходів". 

У вересні розпочато організацію заходів, передбачених рішенням виконавчого комітету 

міської ради від 12.09.2019 р. №1049 "Про проведення Днів сталої енергії", проект якого 

підготовлений відділом. 

 

Відділ координації закупівель та цінового моніторингу  
Створено всі умови для формування і забезпечення ефективного функціонування 

мережі торгівлі,   ресторанного господарства та  підприємств побутового обслуговування в 

м.Івано-Франківську, вдосконалення відносин між суб’єктами підприємницької діяльності та 

споживачами. 

Станом на 25.09.2019 р. торгівлю товарами народного споживання  здійснює 1643 

заклади торгівлі загальною площею 165,7 тис.кв.м  та  699 підприємств ресторанного 

господарства на 38,6 тис.посадкових місць. Побутове обслуговування населення здійснюється 

через 391 підприємство побуту. На території міста знаходяться: 

- торгових центрів та  супермаркетів – 69; 

- продовольчих магазинів – 893; 

- промислових магазинів – 657; 

- книгарень- 24; 

- ресторанів- 63; 

- кафе, кав’ярень, пабів – 636. 

26 липня 2019 року напередодні професійного свята «Дня працівника торгівлі»  у 

відпочинковому  комплексі «Люм’єр» проведено зустріч  керівництва міста із представниками  

оптової та роздрібної торгівлі, закладів ресторанного господарства, в ході якої подяками 

міського голови відзначено кращих працівників  цієї галузі. 

Протягом звітного періоду  забезпечено організацію та проведення 5 засідань комісії з 

організації сезонної торгівлі, основним завданням якої є впорядкування розміщення та 

облаштування торгових майданчиків, дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг з 

врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, торговельних норм, 

функціонально-планувальних, історико-культурних чинників та правил благоустрою м. Івано-

Франківська.  Загалом опрацьовано 46 заяв суб’єктів господарської діяльності, які надійшли 

через Центр надання адміністративних послуг.  

Так, в третьому кварталі 2019 року підготовлено 2 розпорядження міського голови, 8 

рішень виконавчого комітету міської ради, відповідно до яких надано погодження  20 

суб’єктам господарювання на розміщення  торгових майданчиках, об’єктів дрібнороздрібної 

торгівлі,  надання послуг у сфері розваг. 



Протягом звітного періоду 2019 року проводилось адміністрування договорів на право  

тимчасового користування елементами благоустрою для розміщення тимчасових споруд, 

літніх та всесезонних торгових майданчиків  та  укладено 18 нових договорів. 

Це дало можливість  у  липні - вересні 2019 р. забезпечити поступлення коштів до 

міського бюджету  за:  

-  розміщення  тимчасових споруд       -   521,4 тис. грн.; 

-  розміщення торгових майданчиків   -   381,7 тис.грн; 

-  розміщення об’єктів  дрібнороздрібної торгівлі   -     81,2  тис.грн. 

Керуючись законом України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів»  та на виконання розпорядження міського голови від 02.08.2017р. № 454-

р «Про створення робочої групи з питань обстеження та надання  консультативної допомоги 

закладам громадського харчування» протягом липня-вересня  2019 року (згідно затвердженого 

графіку)  працівники відділу приймали участь в обстеженні 18 закладів ресторанного 

господарства  та провели інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо забезпечення  

санітарного та епідеміологічного благополуччя  мешканців та гостей міста.  

На виконання розпорядженням міського голови №761-р від 11.11.2016р. працівниками 

відділу координації закупівель та цінового моніторингу систематично проводилась 

інформаційно-роз’яснювальна робота із суб’єктами господарювання щодо реалізації 

підакцизних товарів. Моніторинг щодо видачі фіскальних чеків  проведено у 23 закладах 

торгівлі та ресторанного господарства міста. Інформація щодо виявлених порушень при 

реалізації підакцизних товарів передавалась в ГУ ДФС в Івано-Франківській області для 

проведення контрольно-перевірочної роботи. На основі  наданої інформації працівниками 

ГУ ДФС в Івано-Франківській обл. проведено 18 фактичних перевірок, за результатами яких 

до суб’єктів господарювання застосовано  штрафні ( фінансові) санкції в розмірі 143,1 

тис.грн. 

20 серпня 2019 року організовано та  проведено зустріч керівництва міста із 

представниками торгових мереж супермаркетів  щодо реалізації  продукції  місцевих 

товаровиробників, режиму роботи, позначення товарів російського походження та 

дотримання чинного законодавства в сфері торгівлі.     

Напередодні святкування Дня Державного прапора та Дня Незалежності України 

повідомлено в письмовій формі суб’єктів господарювання центральної частини міста щодо 

тематичного оформлення вітрин, а також дотримання правил торгівлі під час масових заходів 

у місті.   

Працівники відділу координації закупівель та цінового моніторингу постійно беруть 

участь у роботі рейдової групи щодо легалізації праці у торгових підприємствах міста, 

закладах ресторанного господарства та підприємствах побутового обслуговування.    

         Протягом  третього  кварталу 2019 р. року обстежено  186  закладів торгівлі  та  проведено 

інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо легалізації праці, дотримання правил торгівлі та 

санітарного законодавства.   

          Протягом звітного періоду  щодекадно проводилось відслідковування динаміки цін на 

основні продукти харчування  в торговій мережі  та  на ринках міста. За результатами 

моніторингу цін подавалась довідка-реєстр цін на основні продовольчі товари в торгових 

центрах, на ринках міста в  Департамент економічного розвитку, промисловості та 

інфраструктури облдержадміністрації та висвітлювалась дана інформація на сайті міста. 

У   звітному  періоді  розглянуто  і  надано  вчасно  відповіді  на 14 звернень ( скарги, 

пропозиції) мешканців міста та 4 депутатських запити. Аналіз тематики звернень свідчить, 

що в основному громадяни звертаються з питань роботи торгових підприємств, ринків, 

закладів ресторанного господарства та підприємств побутового обслуговування.   

З метою забезпечення  функціонування, готовності та налагодження повноцінної  

роботи територіальних спеціалізованих  служб цивільного захисту  регіонального рівня 

підготовлено та надано інформацію в Департамент економічного розвитку, промисловості та 

інфраструктури ОДА щодо  функціонування  служби торгівлі та харчування у м.Івано-

Франківську.   



Надано перелік суб’єктів господарювання, які можуть бути залучені  до діяльності 

територіальної  спеціалізованої служби торгівлі та харчування  цивільного захисту  

регіонального рівня. 

З нагоди проведення в м.Івано-Франківську Асамблеї «Кільця ковальських міст Європи» 

впродовж 18-22 вересня 2019 р. організовано  надання послуг харчування іноземних делегацій. 

 

Відділ промисловості та розвитку підприємництва 
Відділ промисловості та розвитку підприємництва постійно сприяє діяльності 

промисловим підприємствам основного кола та популяризації їх промислового потенціалу.   

У ІІІ-му кварталі здійснено порівняльний аналіз обсягів реалізації промислової 

продукції за І-ше півріччя 2019 року в розрізі по галузях промисловості та по підприємствах. 

За результатами підготовлено аналітичну довідку. Підготовлено інформацію про стан 

виконання заходів Програми посилення конкурентоспроможності малого і середнього 

підприємництва в м.Івано-Франківську за І-ше півріччя та Програми економічного і 

соціального розвитку м.Івано-Франківська на 2019р. в частині, що стосується діяльності 

промисловості міста Івано-Франківська. 

Здійснюється постійна співпраця з Дорадчою радою при міському голові. 20.08.2019р. 

проведено чергове засідання Дорадчої ради, під час якого обговорено соціально-економічний 

розвиток міста у порівнянні з окремими обласними центрами України, підсумки діяльності 

промислових підприємств у І–му півріччі, проблемні питання, які стосувалися їх поточної 

діяльності та шляхи вирішення. 

 У серпні, напередодні відзначення Дня незалежності України, проведено 

інформаційно-роз’яснювальну роботу з керівниками підприємств щодо забезпечення чистоти 

прилеглих територій промислових підприємств та належного оформлення адмінбудівель 

національною атрибутикою. 

З метою популяризації місцевої продукції та сприяння в реалізації місцевим 

товаровиробникам  проводяться промоційні акції «Купуємо івано-франківське – даємо роботу 

іванофранківцям», щорічні передсвяткові ярмарки, тематичні фестивалі тощо. У серпні – 

вересні поточного року організовано і проведено два  тематичні фестивалі – «Меди 

Прикарпаття» та «Свято хліба». Заходи проведено на належному рівні за участю понад 50-ти 

місцевих виробників та  підприємців - хлібопекарів регіону. Під час "Свята хліба" за вагомі 

здобутки у трудовій діяльності 11 працівників хлібопекарської галузі відзначено подяками 

міського голови. 

Організовано та проведено урочистості до відзначення Дня підприємця 13.09.2019р. 10 

кращих платників податків – представників малого та середнього бізнесу Івано-Франківська 

нагороджено грамотами виконавчого комітету та відзначено подяками міського голови. Захід 

відбувся за участі громадськості, ЗМІ, членів Ради підприємців, Дорадчої ради, міського 

голови та інших представників виконавчого комітету міської ради. 

Опрацьовано з керівниками підприємств та подано пропозиції щодо нагородження До 

Дня машинобудівника 20.09.2019р. – 5 кращих працівників ДП ВО "Карпати". 

Продовжено реалізацію проекту «Інвестиційна грамотність для жінок-підприємниць» 

спільно з ГО «Центр муніципального та регіонального розвитку – ресурсний центр». У ІІІ-му 

кварталі здійснено інформування потенційних учасників курсу навчань – жінок-підприємниць 

про набір на навчання. У вересні проведено два етапи навчань за участю понад 60 осіб. 

Здійснено підготовчі заходи до проведення 19-21.09.2019р. Асамблеї кільця 

ковальських міст Європи та прийому 10-ти іноземних делегацій з 7-ми країн. Працівниками 

відділу здійснено супровід членів іноземних делегацій – учасників Асамблеї під час їхнього 

перебування у місті. 

Підготовлено оновлену інформацію до довідника «Про промислові підприємства Івано-

Франківська-2019».  

В рамках реалізації заходів Програми посилення конкурентоспроможності малого і 

середнього підприємництва в м.Івано-Франківську на 2019-2021р.р. повторно опрацьовано 

запровадження механізму відшкодування частини відсоткових ставок по кредитуванню для 

малого та середнього підприємництва. Підготовлено проект рішення "Про внесення змін до 



Порядку надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам господарювання в місті Івано-

Франківську, затвердженого рішенням міської ради від 30.08.2017р. №218-15" з врахуванням 

зауважень та рекомендацій Антимонопольного Комітету України.  

З метою вирішення актуальних проблем місцевого підприємництва здійснюється 

співпраця з Радою підприємців при виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради. У 

ІІІ-му кварталі проведено 1 засідання. Під час зустрічі з підприємцями 18.09.2019р. 

обговорено проекти регуляторних актів, які вносилися на розгляд чергової сесії міської ради 

та ряд нововведень щодо підприємницької діяльності, які пропонувалися до законопроектів 

Верховної Ради України. 

Протягом ІІІ-го кварталу працівником відділу здійснено виконання обов'язків 

секретаря тендерного комітету. 

 Взято участь у підготовці чергового семінару з питань законодавчих нововведень в 

системі ProZorro, який відбудеться 26.09.2019р. у Івано-Франківську, здійснено розсилку 

інформації електронною поштою промисловим підприємствам та підприємцям міста. 

Організатором заходу є ГО "Центр "Антикорупційна платформа".  

 З метою сприяння місцевим виробникам в реалізації продукції, розширенні діючих та 

пошуку нових ринків збуту спільно з відділом цінового моніторингу та координації закупівель 

здійснюється інформаційна підтримка промислових підприємств міста щодо участі у 

тендерних закупівлях, зокрема щодо дати проведення конкурсних торгів, терміну подачі та 

вимог заповнення заявки учасника, технічних вимог до предмету тендерних закупівель, пакету 

необхідних документів тощо. 

 У ІІІ кварталі продовжено роботу з основними харчопереробними підприємствами 

міста щодо можливості реалізації продукції зі знижкою у соціальних магазинах міста, а також 

у фірмовій мережі кожного з місцевих виробників для власників картки іванофранківця. 

Працівниками відділу постійно здійснюється наповнення сайту міста, а також сторінки 

управління економічного та інтеграційного розвитку в соціальній мережі Facebook, 

актуальною інформацією в сфері промисловості та розвитку малого і середнього бізнесу в 

Івано-Франківську, регіоні та в країні в цілому.   

     Відділом промисловості та розвитку підприємництва здійснюється координація 

діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері господарської діяльності.  

 Протягом ІIІ кварталу на основі звернень розробників проектів регуляторних актів 

внесено 2 доповнення до рішення виконавчого комітету від 15.11.2018р. №1221 «План 

діяльності виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2019 рік» та 3 доповнення до рішення міської ради від 14.12.2018р. 

№336-22 «Про затвердження плану діяльності Івано-Франківської міської ради з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2019 рік». 

На підставі Планів з підготовки регуляторних актів на 2019 рік забезпечено підготовку 

структурними підрозділами міської ради, її виконавчого комітету 3 проектів регуляторних 

актів, проведено 1 відкрите громадське обговорення, 2 регуляторних акта перебувають на 

стадії розробки. 

Відповідно до плану-графіку проведено відстеження результативності регуляторних 

актів у 2019 році, з метою оцінки стану впровадження регуляторних актів та досягнення ними 

цілей, задекларованих при їх прийнятті, було здійснено 18 відстежень результативності 

регуляторних актів, з них 5 – базові, 13 – повторні. 

Відповідно до вимог ЗУ «Про доступ до публічної інформації» та постанови Кабінету 

Міністрів України від 21.10.2015р. №83 «Про затвердження Положення про набори даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» було підготовлено та опубліковано 

оновлений перелік діючих регуляторних актів у форматі відкритих даних на Єдиному 

державному веб-порталі відкритих data.gov.ua. 

Інформація про здійснення покрокових заходів згідно з процедурою розгляду та 

прийняття регуляторного акту, а саме: зміни до Плану, повідомлення про оприлюднення 

проектів регуляторних актів, а також проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного 

впливу регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних актів, 



інформація про здійснення регуляторної діяльності оприлюднювалася на офіційній сторінці 

виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет та в газеті "Західний кур’єр". 

  

 

 Відділ міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста 

Європейська інтеграція 
З метою збереження та розвитку ковальського ремесла, обміну досвідом, налагодження 

контактів у сфері ковальства 19-22 вересня 2019 року у Івано-Франківську, за сприяння 

відділу, вперше організовано Асамблею «Кільця ковальських міст Європи».  Участь у заході 

взяли делегації з 11 міст 7 країн Європи, історія яких тісно пов’язана з виробництвом заліза та 

ковальським промислом, а саме:  Італії, Іспанії, Німеччини, Нідерландів, Норвегії, Австрії та 

України. Іноземні делегації забезпечено перекладацьким супроводом та надано промоційні 

матеріали про місто. Організовано екскурсії англійською та німецькою мовами, під час яких 

гості міста мали змогу пізнати культуру й традиції нашого краю. 
Відділом забезпечено проведення засідання Асамблеї, присвяченої ковальському 

ремеслу за участю іноземних делегацій, ковалів, представників місцевих органів влади, 

науковців, митців. На території Палацу Потоцьких протягом  4-х днів організовано кування 

просто неба та виставку кованих робіт. Захід забезпечено культурно-мистецькою програмою. 

В рамках заходу  вручено прапор італійському місту Пратовеккьо-Стія, де у 2020 році буде 

проведено наступну Асамблею. 

В рамках програми заходів Асамблеї організовано відкриття Алеї ковальських  міст у 

парку імені Тараса Шевченка, де також було інстальовано лавку «Ковальська дружба», 

виготовлену місцевими та закордонними ковалями під час проведення Асамблеї. 

В рамках запровадження ЄС безвізового режиму для України  працівниками відділу 

постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо прав та обов’язків громадянам України, 

які бажають виїхати в країни ЄС за правилами безвізового режиму.  

Протягом звітного періоду за сприяння відділу керівництво та представники структур 

виконавчого комітету міської ради прийняли участь у заходах, спрямованих на 

євроінтеграцію, а саме:  

- 04-08 вересня 2019р. офіційна делегація виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради взяла участь у заходах, присвячених святкуванню 1000-ліття партнерського міста 

Брест (Білорусь) та Міжнародному економічному форумі.  

- 6-7 вересня 2019 року представники офіційної делегації Івано-Франківська 

презентували використання інноваційних технологій в Івано-Франківську на черговому 

засіданні Генеральної Асамблеї Асоціації міст, нагороджених Призом Європи в м.Сегеді 

(Угорщина). Крім того, в рамках Асамблеї відбулось засідання молодіжної ради у якій взяли 

участь представники секретаріату Івано-Франківської міської ради. Молодіжна зустріч 

відображала тематику: «Розумні  міста: роль молоді в побудові міст майбутнього».  

- 9-10 вересня 2019 року представники Івано-Франківської міської ради взяли участь у 

Новому Конгресі мобільності 2019, який відбувся в партнерському місті Любліні (Польща) з 

метою обміну знаннями та досвіду у сфері розвитку ринку електромобільності. 

- 12-15 вересня 2019 року представники офіційної делегації з Івано-Франківська 

представили місто на щорічному Форумі Партнерських міст в Зєльоній Гурі (Польща) з 

презентацією «Ревіталізація пам’яток архітектури в Івано-Франківську». Крім того, учасники 

делегації взяли участь у фестивалі «Винобрання 2019»; 

- 18-20 вересня 2019 року делегація на чолі з секретарем Івано-Франківської міської ради 

взяла участь в урочистій церемонії вручення найвищої нагороди ПАРЄ – Призу Європи місту 

Сан-Себастьян (Іспанія).  

В рамках підготовчих заходів з реалізації Акції «Дні добросусідства», метою якого 

було проведення групою волонтерів з Івано-Франківська відновлювальних та 

впорядковувальних робіт біля колишніх греко-католицьких церков та на кладовищах, що 

знаходяться на території українсько-польського прикордоння, зокрема в Люблінському 

воєводстві, налагоджено співпрацю з війтом гміни Ульхувек та старостою Томашовського 

повіту Польщі. Це в свою чергу допомогло забезпечити належні умови проживання та 



харчування групи молоді в с.Корчмін, Томашовського повіту. Крім того, здобуто підтримку 

даної ініціативи Генеральними Консульствами Польщі у Львові та України у Любліні. 

Підготовлено та надано інформацію управлінню інформаційної діяльності та 

комунікації з громадськістю Івано-Франківської ОДА  про заходи щодо реалізації в Івано-

Франківську  Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної 

інтеграції України на 2018 рік, затвердженої Кабміном. 

Міжнародна співпраця 

Станом на 1 жовтня 2019 року місто Івано-Франківськ має документально оформлені 

поріднені зв’язки з 25 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, Румунії, 

Білорусі, Литви, Латвії, Грузії, Молдови, Португалії, КНР  та США.  

З метою розвитку міжнародного співробітництва організовувалась робота в рамках 

підписаних угод про співпрацю між містами. Протягом звітного періоду було організовано 11 

міжнародних візитів представників виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, 

депутатського корпусу, працівників медичних, освітніх та культурних закладів до поріднених 

і партнерських міст за кордоном, а саме: Любліна та Зєльоної Гури (Польща), Пршерув (Чехія), 

Ніредьгази (Угорщина),Бая Маре (Румунія), Брест (Білорусь), Брага (Португалія), Наньнін 

(КНР), Руставі (Грузія) з метою участі в урочистих заходах з відзначення Дня міста, 

фестивалях, форумах партнерських міст.  

Наше місто відвідали 17 офіційних делегації з міст-партнерів за кордоном, іноземних 

дипломатичних представництв в Україні та неурядових міжнародних громадських 

організацій. Організовано зустрічі представників виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради з офіційними делегаціями  іноземних урядових та неурядових міжнародних 

громадських організацій, а саме: з керівництвом Івано-Франківського відділення  СММ ОБСЄ 

(Франція) з метою представлення місії для налагодження подальшої співпраці та обговорення 

загальної ситуації у місті; з представниками Парламенту землі Тюрингія (Німеччина) з метою 

обговорення перспектив налагодження співпраці міста Івано-Франківська з землею Тюрингія 

та містом  Ерфурт; з делегаціями офіційних спостерігачів  міжнародної неурядової організації  

«CANADEM»(Канада) та Європейської мережі організації зі спостереження за виборами 

«ЕНЕМО»(Молдова, Чорногорія, Данія, Чехія); з Послом Канади в Україні в рамках його 

візиту з нагоди завершення дипломатичної місії в Україні; з представниками німецької 

компанії Fischer Automotive Systems з метою обговорення можливість відкриття виробництва 

з виготовлення автомобільних комплектуючих в Івано-Франківську. 

За сприяння відділу надано сприяння в організації прийому в м.Івано-Франківську 

міжнародної делегації лемківської світової спільноти з США, Канади, Словаччини, Польщі, 

Сербії, Хорватії та України.  15-19 серпня  2019 року відділом забезпечено організацію 

прийому в м.Івано-Франківську Ансамблю Українського Танцю «Юність» зі Сполучених 

Штатів Америки. 

Туризм 

В напрямку розвитку фестивального туризму в місті протягом ІІІ кварталу 2018 року 

на виконання заходів «Програми розвитку туристичної галузі в Івано-Франківську на 2016-

2020рр» відділом надано сприяння в організації фестивалю  «Меди Прикарпаття 2019», який 

відбувався 19-21 липня на площі Ринок. В рамках фестивалю проведено  ярмарок меду та 

продуктів бджільництва, різноманітні майстер-класи, семінари та лекції за участю відомих 

пасічників та гостей з закордону. Найкращі представники галузі були відзначені грамотами та 

подяками міського голови за значні досягнення і розвиток бджолярства та медоробства на 

Прикарпатті. Фестиваль супроводжувала цікава розважальна програма за участю місцевих 

аматорських вокальних і танцювальних колективів. Участь у фестивалі взяли  200 учасників з 

14 міст України.  

2 вересня на площі Ринок проходив VІ щорічний фестиваль, присвячений завершенню 

збору врожаю, «Свято хліба та сиру». На фестивалі відбулось представлення хлібобулочних 

виробів та сирної продукції. Захід супроводжували театралізовані постановки та концертні 

виступи, майстер-класи для дітей та дорослих, випікання хліба в святково оформлених 

презентаційних наметах. Оформлено три фотозони, які стали атракцією для дітей та дорослих. 

Найкращі пекарі і кондитери міста нагороджені подяками міського голови. Одночасно зі 



«Святом хліба та сиру» проходив традиційний ярмарок декоративно-ужиткового мистецтва 

«Прикарпатський вернісаж» на якому мешканці міста могли купити найрізноманітніші речі 

побутового вжитку – керамічний та глиняний посуд, вироби із дерева, ковані скульптури, 

продукцію бджільництва, вишиті сорочки, прикраси. 

Проводиться робота з оформлення відповідних дозволів, визначення місця для 

розміщення та архетипу тимчасової споруди у сквері на Привокзальній площі з метою 

облаштування інформаційно-туристичного центру та розміщення посту представників КП 

«Муніципальна варта».  

За сприяння відділу в рамках відзначення всесвітнього Дня туризму організовано 

нагородження грамотами та подяками міського голови кращих екскурсоводів та краєзнавців 

міста.  

З метою популяризації міста за кордоном і формування позитивного іміджу Івано-

Франківська забезпечено виготовлення промоційних матеріалів для  проведення цьогорічної 

Асамблеї Асоціації «Кола ковальських міст Європи 2019» в Івано-Франківську (роздаткова 

література, банери, подарункові набори з  карпатським чаєм, футболки з логотипом Асоціації). 

Крім того виготовлено гаманці та парасолі з брендом міста Івано-Франківська. 

 


